DPoOpMYJbL COKPAULEHHO20 YMHOIMK
7 Knace

BbinonHuna:

yqyumersib MameMamuKku
3axap4yeHko TambsiHa
HukonaeeHa

MAOY COLl Ne17
2.CnaesiHck-Ha-Ky6aHu




BcrnnomMHum:
& (a+b)f=a’+2ab+b’

®(@a-b)yl=a’-2ab+ V¥
Sa’—b’=(a->b)(a+b)
Q-0 =(-b)@ +ab+b*)

S+b=(a+b)a’-ab+b’)




Paznocms keadpamoes

|. lNpencrtaBuTb B BUAE MHOro4s1eHa:
a) (x+4)(x-4) =x?-16
b)  (3-m)(3+m) =9-m?
c)  (8+)(y-8) =y*-64

|. Pa3noxntb HA MHOXUTENMW:

a) c?-25 =(c-5)(c+5)

b) 81-p? =(9+p)(9-p)

c) 036y =(0,6-)(0,6+)




3aMEHU «3BEe300YKN»
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MeTo pa3oKeHII Ha MHOKIITEII

@

L

BHeceHHe 00IIEro MHOKH- DopMyIbI COKPALIEHHOTO Cmocod rpynmupoBKH
Te1q 3a CKOOKH VMHOKEHHA
20x’y? + 4xly 5%t 2bx —3ay - 6by + ax

2 - -
a“ +ab—5a-5b

bla+35)-cla+3) 27b 43"

2an—5bn —10bm + 4am

15a°b+ 3a’b’ x2+6x+9

2y(x—5)+x(x-3) 49m* - 2511.2J 3a’ +3ab—7a-7b




Bbuvicmpuiit cuem
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1 BapHanT

2 BapHAHT

1. 3a+12b 1. 5a-25b

2. 15xy° +5xy - 20x°y 2. 12x%y - 6%y - 24xy’
3. 2a+2b+a’+ab 3. 3m-3n+mn-n’
4. 92* -16b’ 4. 144" - 25b°

3. da* - dab+b’ 5. 16a° +8ab+b°

6. 27¢’ -8 6. 64a’ +1

7. x -3x+2 7. x% +4x+3

8. 5a’ —125ab’ 8. 63ab’ - 7a’b

9. 2x+y+y’ - 4x°

0.

a+3b+9b* -2’

10. a* - b* -2bc-¢’

10. a® =b% + 2be-¢?




OTBETHI.

1 BapHaHT 2 BapHAHT
1. 3(a+4b) 1. 5(a—5b)
2. 5xy(3y +1-4x) 2. 6xy(2x —1—4y)

. (24+mfm-n)

('S

.(2+a)a+Db)

I

4. (3a—4b)3a+4b) 4. (12a:~5b)12a+5b)
5. (2a—b) 5. (4a+b)°

6. (3c—2)(9¢? + 6¢c + 4] 6. (Sa+1)16a% —Sa +1]
7. (#—2)%=1) 7. (x+3)x+1)

8. S(a—bla+D) 8. 7ab(b—a)a+b)

9. 2x+yNl+y-2x) 9. (a+3b)l+3b—a)

10. (a—b—cla+b+c) 10 (a—b—& ) a+tb~e)
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